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Ročník 2009/10
Cílem  udělování  cen  ČMS  je  podpořit  zájem  studentů,  doktorandů  a  mladších 
vědeckých  pracovníků  o  teoretickou  a  aplikovanou  matematiku.  Cena  ČMS  je 
udělována jednou za čtyři roky, a to nejvýše čtyřem pracím nebo čtyřem souborům 
prací z teoretické či aplikované matematiky, které byly publikovány nebo přijaty do 
tisku  v  recenzovaných  časopisech  nebo  recenzovaných  sbornících  v  posledních 
čtyřech letech předcházejících přihlášce prací do soutěže. 
Cena může být udělena jen práci nebo souboru prací, jejíž všichni autoři studují nebo 
pracují  v ČR, případně zde delší  dobu pracovali  nebo studovali,  a dosáhli  v roce 
uzávěrky soutěže věku nejvýše 35 let. 
Soutěž  na  udělení  ceny  je  vyhlašována  a  vyhodnocována  výborem  ČMS,  který 
současně  jmenuje  komisi,  jež  práce  posuzuje.  Komise  si  může vyžádat  odborné 
posudky. 
Výsledky  soutěže  o  cenu  ČMS  jsou  vyhlašovány  na  Konferencích  českých 
matematiků  a  ceny  jsou  předávány  autorům  ohodnocených  prací  při  vhodné 
následující příležitosti. 

Přihlášky do soutěže o Cenu ČMS v ročníku 2009/10

Termín přihlášení prací do ročníku 09/10 (tj. uzávěrka) soutěže je 28. říjen 2009. 
V  přihlášce  je  nutno  uvést  údaje  o  autorovi/autorech  (jméno  a  příjmení,  tituly  a 
vědecké hodnosti, datum narození, adresa do zaměstnání nebo do školy) a přiložit 
jeden výtisk soutěžní práce (souboru prací) a případně další podklady, z nichž bude 
zřejmé, kdy a kde byla/y práce publikována/y či přijata/y k publikaci. 
V tomto  ročníku  soutěže  budou  výsledky  vyhlášeny  na  XI.  Konferenci  českých 
matematiků pořádané jako mezinárodní  konference CSASC 2010 (spolupořádané 
Katalánskou,  Slovenskou,  Slovinskou  a  Rakouskou  matematickou  společností) 
v lednu 2010 v Praze.

Přihlášky přijímá místopředseda ČMS 
Doc. RNDr. Bohdan Maslowski, DrSc.,
Matematický ústav AV ČR, Žitná 25, 115 67 Praha 1. 
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